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たくさんの声をありがとうございます！

全回答を集計

計7,078名

こども
1,271名

保護者
5,807名

※子の学年内訳

小学
1～3年

小学
4～6年

中学生

高校生
（相当）

小学
1～3年

小学
4～6年

0～2歳

中学生

高校生（相当）

3～5歳
（年少・年中・年長）



こどものこころの様子 こどもに
ききました

こどもの回答を集計

前回調査より少し改善しましたが、まだ注意が必要です。
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学校に行きたくないことはある？ こどもに
ききました

こどもの回答を集計

「学校に行きたくないことがある」人は昨年度から減って
いないようです。ひとりひとりに寄り添うことが大切です。
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運動する機会 こどもに
ききました

こどもの回答を集計

からだを動かす機会が少ない子が多くなっているようです。
人との距離を保ちながら行なえる運動を工夫してみましょう。

Q.最近１週間、あなたはどのくらい 運動（からだを 動かす 遊び）を
しましたか？（学校の体育の授業やクラブ・部活動も含みます）
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こどもからみたオンライン授業 こどもに
ききました

こどもの回答を集計

オンライン授業に対するこどもたちの考え方は色々でした。

Q. コロナで学校がお休みになったりすることがあるかもしれません。
「授業を オンラインで やります」といわれたら、どうでしょうか？
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保護者からみたオンライン授業 保護者に
ききました

保護者の回答を集計

保護者にも、様々な心配や負担、安心や期待もあります。
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コロナワクチン接種したい？ こどもに
ききました

こどもの回答を集計

正しい情報を伝え、どんな気持ちも尊重されたいですね。

Q. ワクチンを受けられるようになったら、すぐに受けたいですか？
（もう受けた方は、受ける前の気持ちをおしえてください。）
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「接種したい」理由 こどもに
ききました

こどもの回答より抜粋

コロナがはやく

終わってほしいから
（小１・女子）

自分もまわりも

安心できるから
（小５・女子）

部活や体育祭がやれるようになるし、

修学旅行に行きたいから
（中１・男子）

おばあちゃんに
あえるから

（小６・女子）

できることはしよう
と思ったから
（高３・女子）

ワクチンをうたないと、

その事でいじられそうだから
（小５・女子）



「接種したくない」理由 こどもに
ききました

こどもの回答より抜粋

だって

いたいもん
（小１・女子）

副反応や長期的な体への影響が

予測できないから
（中２・女子）

コロナになったけど、

重症化しなかったし、打ちたくない。
ワクチン打たないで行動制限されるなら、

その時は打ちたいと思う。
（中３・男子）

ワクチンを打ったら、

気がゆるむ気がするから
（小５・女子）

急いで作った
ワクチンだから、打ちたくない

（小３・女子）

今は受けることに賛成の意見も反対の意見も、
色んな意見が飛び交っていて混乱してるところもあると思うので、

受けようと思ったら受けることは出来ると思うので
一旦待とうと思っているから

（高３・女子）



「コロナ×こども本部」では、
お子さまやそのご家族が少しでも
安心して健やかに過ごせるための
情報を発信しています。

詳細はホームページをご覧ください

お知らせ調査報告書など

すべての質問の詳しい集計結果を
掲載した「第６回 調査報告書」、
こどもたちや保護者の方々の生の
声をまとめた「学校のこと・オン
ライン授業のことどう思う？」も
ホームページで公開しています。
よろしければぜひご覧ください。

https://www.ncchd.go.jp/center/activity/covid19_kodomo/index.html

